

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

ARO.		
2270	201	in.

SC.NEC.97653.2010.1

: IDENTIFICACIÓN Y LOCAL	JZACIÓN DE LA EM	PRESA																	
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC									EXPEDIENTE								
	0 9 9	2 3	5 6	5 0	3	0	0	0	1			1	1	5	8	5	5		
TRUCCIONES AMC S.A.																			
CANTÓN:		CIUDAD:								PARROQUIA:									
MACHALA		MACHALA								MACHALA									
CALLE:					NUMERO:						PISO/OFICINA								
<u> </u>					SN														
					TEL	ê FOI	NO:	1	0	7	2	9	6	7	4	3	3		
A DOSCIENTOS METROS DE GASOLINERA MOBIL					TEL	éfoi	NO 2	?											
					FAX														
EDIFICIO o C. COMERCIAL:					CORREO ELECTRÓNICO:														
							edi	ım	<u>artl</u>	CO	p@	hol	ma	il.c	<u>om</u>				
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL:					COD. ACT. (CHU 4)														
ACTIVIDADES DE INGENIERIA CIVIL Y CONSTRUCIONES DE OBRAS CIVILES					F4290,11														
	CANTÓN: CANTÓN: MACHALA TROS DE GASOLINERA ERCIAL: MICA PRINCIPAL:	ACIÓN SOCIAL RUC 0 9 9 ITRUCCIONES AMC S.A. CANTÓN: MACHALA ITROS DE GASOLINERA MOBIL ERCIAL: MICA PRINCIPAL:	TRUCCIONES AMC S.A. CANTÓN: MACHALA CIUDAD: MACHALA CROS DE GASOLINERA MOBIL ERCIAL: MICA PRINCIPAL:	RUC O 9 9 2 3 5 0 TRUCCIONES AMC S.A. CANTÓN: CANTÓN: MACHALA TROS DE GASOLINERA MOBIL ERCIAL: MICA PRINCIPAL:	ACIÓN SOCIAL RUC 0 9 9 2 3 5 6 0 TRUCCIONES AMC S.A. CANTÓN: CIUDAD: MACHALA MAC TROS DE GASOLINERA MOBIL ERCIAL: MICA PRINCIPAL:	RUC O 9 9 2 3 5 6 0 3 TRUCCIONES AMC S.A. CANTÓN: CANTÓN: MACHALA MACHALA NUI TELL TROS DE GASOLINERA MOBIL ERCIAL: COL MICA PRINCIPAL:	RUC O 9 9 2 3 5 6 0 3 0 TRUCCIONES AMC S.A. CANTÓN: MACHALA CIUDAD: MACHALA NUMER TELÉPOI TRUCS DE GASOLINERA MOBIL FAX GRCIAL: CORRE	RUC O 9 9 2 3 5 6 0 3 0 0 TRUCCIONES AMC S.A. CANTÓN: MACHALA CIUDAD: MACHALA NUMERO: TELÉPONO : TELÉPONO : FAX ERCIAL: CORREO E edi	RUC O 9 9 2 3 5 6 0 3 0 0 0 TRUCCIONES AMC S.A. CANTÓN: MACHALA MACHALA NUMERO: SN TELÉPONO 1 TELÉPONO 2 FAX ERCIAL: CORREO ELEA edum	RUC O 9 9 2 3 5 6 0 3 0 0 1 TRUCCIONES AMC S.A. CANTÓN: MACHALA MACHALA NUMERO: SN TELÉPONO 1 0 TELÉPONO 2 FAX ERCIAL: CORREO ELECTR edumanti	ACIÓN SOCIAL RUC 0 9 9 2 3 5 6 0 3 0 0 0 1 TRUCCIONES AMC S.A. CANTÓN: MACHALA CIUDAD: MACHALA NUMERO: SN TELÉFONO 1 0 7 TELÉFONO 2 FAX ERCIAL: CORREO ELECTRÓNI edumarthcoi	ACIÓN SOCIAL RUC 0 9 9 2 3 5 6 0 3 0 0 0 1 TRUCCIONES AMC S.A. CANTÓN: MACHALA CIUDAD: MACHALA NUMERO: SN TELÉFONO 1 0 7 2 TELÉFONO 2 FAX ERCIAL: CORREO ELECTRÓNICO: edumarthcorp@ MICA PRINCIPAL: COD. A	ACIÓN SOCIAL RUC 0 9 9 2 3 5 6 0 3 0 0 1 1 TRUCCIONES AMC S.A. CANTÓN: CIUDAD: MACHALA MACHALA NUMERO: SN TELÉFONO 1 0 7 2 9 TELÉFONO 2 1 1 FAX ERCIAL: CORREO ELECTRÓNICO: edumarthcorp@hot	ACIÓN SOCIAL RUC EXPEDIENTE 0 9 9 2 3 5 6 0 3 0 0 0 1 1 1 1 TRUCCIONES AMC S.A. CANTÓN: CIUDAD: PARROQUÍA: MACHALA MAC NUMERO: PISO/O SN TELÉFONO 1 0 7 2 9 6 TELÉFONO 2	ACIÓN SOCIAL RUC 0 9 9 2 3 5 6 0 3 0 0 0 1 1 1 5 TRUCCIONES AMC S.A. CANTÓN: CANTÓN: MACHALA MACHALA MACHALA NUMERO: SN TELÉFONO 1 0 7 2 9 6 7 TELÉFONO 2	ACIÓN SOCIAL RUC 0 9 9 2 3 5 6 0 3 0 0 1 1 1 5 8 TRUCCIONES AMC S.A. CANTÓN: CANTÓN: MACHALA MACHALA NUMERO: SN TELÉFONO 1 0 7 2 9 6 7 4 TELÉFONO 2	ACIÓN SOCIAL RUC 0 9 9 2 3 5 6 0 3 0 0 1 1 1 5 8 5 TRUCCIONES AMC S.A. CANTÓN: MACHALA MACHALA MACHALA NUMERO: FISO/OFICINA SN TELÉPONO 1 0 7 2 9 6 7 4 3 TELÉPONO 2 1 1 1 1 1 5 8 FAX ERCIAL: CORREO ELECTRÓNICO: edumarthcorp@hotmail.com COD. ACT. (CIIU 4)		

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tad

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

28 ASK 2...

SUPERINTENDENCIA DE

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se respo DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabilisa por la veraci presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Co s, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDESCIA/DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION:

ΑÑΟ MES DÍA 20 10 0 2 5

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: Juan Carlos Avila Jaramillo Identificació 0 7 0 28 CONSTRUCCIONES AMC. S.A. 2